PAGE  
2

ИНФОРМАЦИЯ

О вступлении в силу Указа Президента РФ о вопросах, связанных с денежными выплатами семьям, имеющим детей.
 Опубликован и вступил в силу Указ Президента Российской Федерации от 10.03.2021 № 140 «О некоторых вопросах, связанных с осуществлением ежемесячной денежной выплаты, предусмотренной Указом Президента Российской Федерации от 20 марта 2020 г. N 199 «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей» (далее - Указ).

По общему правилу размер ежемесячной выплаты составляет 50% величины прожиточного минимума для детей, установленного в регионе на дату обращения за выплатой.

Вместе с тем, с принятием Указа ежемесячные выплаты могут осуществляться в повышенном размере, в зависимости от материального положения семьи.

В случае если размер среднедушевого дохода семьи, рассчитанный с учетом ежемесячной выплаты в размере 50% величины прожиточного минимума для детей, вновь не превышает величину прожиточного минимума на душу населения, ежемесячная выплата назначается в размере 75% величины прожиточного минимума для детей.

При этом в ситуации, если и с учетом ежемесячной выплаты в размере 75% среднедушевой доход семьи не превысит величину прожиточного минимума на душу населения, ежемесячная выплата назначается в размере 100% величины прожиточного минимума для детей.

Установлено, что ежемесячная выплата в повышенном размере осуществляется с 1 января 2021 года. Перерасчет размера ежемесячной выплаты гражданам, которым она назначена, будет произведен на основании соответствующего заявления после 1 апреля 2021 года.
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