PAGE  
2

ИНФОРМАЦИЯ

Об изменениях уголовной ответственности за хулиганство

Опубликован и вступил в силу Федеральный закон от 30.12.2020 N 543-ФЗ «О внесении изменений в статью 213 Уголовного кодекса Российской Федерации» (далее -Закон).
Законом внесены изменения в статью 213 УК РФ, регламентирующую уголовную ответственность за хулиганство.
Так, введена уголовная ответственность за хулиганство, то есть грубое нарушение общественного порядка, выражающее явное неуважение к обществу, совершенное с применением насилия к гражданам либо угрозой его применения.
Следует иметь ввиду, что насилием являются побои и любые действия, причинившие физическую боль, как повлекшие, так и не повлекшие вред здоровью человека.
Указанное преступление наказывается штрафом в размере от 300 тысяч до 500 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от 2 до 3 лет, либо обязательными работами на срок до 480 часов, либо исправительными работами на срок от 1 года до 2 лет, либо принудительными работами на срок до 5 лет, либо лишением свободы на тот же срок.
Кроме того, ужесточена уголовная ответственность за хулиганство, совершенное с применением оружия или предметов, используемых в качестве оружия. Ранее содеянное квалифицировалось как преступление средней тяжести.
В настоящее время такого характера преступное деяние квалифицируется по части 2 ст. 213 УК РФ и относится к категории тяжких преступлений. Санкцией статьи за его совершение предусмотрено наказание в виде штрафа в размере от 500 тысяч до 1 миллиона рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от 3 до 4 лет, либо принудительных работ на срок до 5 лет, либо до 7 лет лишения свободы.
Изменения вступили в силу 10.01.2021.
Помощник прокурора района                                                              А.Н. Мулдашева
