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ИНФОРМАЦИЯ

Постановления по делам об административных правонарушениях, вынесенных без составления протокола, можно обжаловать в электронной форме

Подписан Федеральный закон от 29.12.2020 № 471-ФЗ "О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях и статью 2 Федерального закона "О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях".
Установлено, что жалоба на постановление по делу об административном правонарушении в случае фиксации этого административного правонарушения работающими в автоматическом режиме специальными техническими средствами, имеющими функции фото- и киносъемки, видеозаписи, или средствами фото- и киносъемки, видеозаписи может быть также подана в форме электронного документа. Такой документ должен быть подписан усиленной квалифицированной электронной подписью либо простой электронной подписью, ключ которой получен в соответствии с правилами ее использования при обращении за получением государственных и муниципальных услуг в электронной форме, устанавливаемых Правительством РФ, с использованием портала госуслуг либо посредством заполнения формы, размещенной на официальном сайте суда. При этом направление жалобы в суд в электронной форме возможно при наличии технической возможности у суда принять жалобу в такой форме.
Копия решения по жалобе может быть направлена аналогичным порядком в течение трех дней со дня его вынесения.
До 31.12.2021 включительно продлен срок применения положения о возможности составления должностными лицами органов исполнительной власти субъектов РФ протоколов об административных правонарушениях, предусмотренных статьей 20.6.1 КоАП РФ «Невыполнение правил поведения при чрезвычайной ситуации или угрозе ее возникновения». Ранее такой срок был установлен до 31.12.2020 года. После указанной даты составлять протоколы по ст. 20.6.1 КоАП будут должностные лица органов управления и сил единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций.
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