Утвержден административный регламент рассмотрения МВД России ходатайств о признании беженцем в РФ и заявлений о предоставлении временного убежища в РФ.

(Публикация от  15.11.2017)

Приказом МВД России от 07.11.2017 № 838 Утвержден административный регламент рассмотрения МВД России ходатайств о признании беженцем в РФ и заявлений о предоставлении временного убежища в РФ.

Теперь иностранные граждане или лица без гражданства, нуждающиеся во временном убежище, должны подать заявление в территориальный орган МВД России на региональном уровне.

Предварительное рассмотрение указанного заявление составляет 5 рабочих дней, в то время как срок рассмотрения ходатайства по существу равен 3 месяцам со дня принятия решения о выдаче свидетельства о рассмотрении ходатайства о признании беженцем на территории РФ по существу. При этом указанный срок может быть продлен, по согласию МВД России, но не более чем на 3 месяца.

Срок выдачи свидетельства о рассмотрении ходатайства о признании беженцем по существу, удостоверения беженца, свидетельства о предоставлении временного убежища либо вручения уведомления об отказе - в течение 3 рабочих дней со дня принятия соответствующего решения.

Приказ ФМС России от 19.08.2013 № 352, которым был утвержден ранее действовавший регламент рассмотрения таких ходатайств и заявлений, признан не подлежащим применению.

